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UN NOU CONTRACT DIN FONDURI UE, PENTRU LOCALITATEA HĂLCHIU   

 
Compania Apa Brașov S.A. implementează ”Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brașov/Regiunea Centru - etapa II”, Cod 

SMIS 319762, co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 

Programul Dezvoltare Durabilă 2021 – 2027, Contractul de Finanțare nr. 31/19.06.2024 

încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Dezvoltare Durabilă. Proiectul va fi implementat prin 13 

contracte de lucrări. 

Unul dintre acestea este și Contractul de lucrări BV-CL-R08 „Extinderea si 

reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în UAT Hălchiu”, care a fost 

semnat de Compania Apa Brașov S.A. astăzi, 30 iulie 2025, cu ASOCIEREA GOTT 

STRASSE SRL – DECONSTRUCT AG SRL – RAICOMMERCE CONSTRUCTION JSC, 

reprezentată prin lider de asociere GOTT STRASSE SRL, în calitate de Antreprenor 

General. Lucrările vor fi executate în baza Autorizației de Construire nr. 114 din 12.10.2022, 

emisă de Consiliul Județean Brașov. 

Valoarea contractului este de 28.917.372,00 Lei, fără TVA.  

Durata de execuție este de 20 luni, începând cu data Ordinului de Începere a 

lucrărilor. 

Prin implementarea acestui contract de lucrări se asigură continuarea efortului 

investițional în dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de servicii publice de alimentare 

cu apă, precum și de  colectarea și evacuarea apelor uzate din comuna Hălchiu. 

În cadrul acestui contract de lucrări se vor realiza:  

• Extinderea și reabilitarea rețelei de distribuție a apei, pe o lungime de aprox. 15,5 

km 

• Extinderea și reabilitarea rețelei de canalizare, pe o lungime de aprox. 11,3 km 
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• În plus, vor fi realizate următoarele: 

o 2 stații de pompare a apei uzate menajere și conductele de refulare 

aferente acestora; 

Aceste investiții contribuie la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Hălchiu și a 

protejării mediului, facilitând, totodată, dezvoltarea economică. 

Întregul proiect contribuie la respectarea directivelor europene și a angajamentelor 

asumate de România, prin Tratatul de aderare la Uniune Europeană. 
 

Persoană de contact: 

Doru Șopterean 

Manager proiect, 

Director, 

Direcția Programe Externe 

Email: dorusopterean@apabrasov.ro 


